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Zápis z jednání VV OSH  19.2.2015
Přítomni dle presenční listiny

Omluven:  Rudolf Rajnet
Jednání řídila  starostka OSH s následujícím programem:
Program:
      1. Průběh VVH okrsků

2. Příprava malých odborných konferencí

3. Různé
ad1)  VVH okrsků se pomalu blíží k závěru, bude 8 nových starostů okrsků. S novými budou seznámeni starostové okrsků 4.3.2015. Stále však zůstává problém naplnění nových odborných rad – nejvíce rada mládeže a rada velitelů.
Ad2) Odborná konference mládeže se uskuteční 3.3.2015 od 16.00 hod. V zasedací místnosti OSH. Připravují se desky pro toto jednání včetně volebních lístků a bude  provedena kontrola  Registračních listů mládeže.

ORM si připraví výstavku své činnosti včetně zprávy za minulé pětileté období. VV OSH schválil jednotlivým členům komise udělení medaile za funkční období. Na tuto medaili si každý člen komise  přispěje určitou částkou. 

Ad3) různé

Komise OKRR připraví na příští jednání čerpání finančních prostředků za rok 2014 a návrh rozpočtu na rok 2015. Jednání starostů okrsků proběhne společně s volbou nové OKRR a jednání se připraví opět formou prezentace.
5.3.2015 od 16.00 se uskuteční malá odborná konference prevence a

16.3.2015 od 16.00 se uskuteční malá odborná konference velitelů

Na obě tato jednání je nutné připravit veškeré materiály týkající se příslušné rady včetně volebních lístků.

Začínají se připravovat pozvánky včetně delegačního lístku pro vzešlé  delegáty z VVH SDH na Okresního shromáždění delegátů 11.4.2015 v Českých Heřmanicích.
Zapsala: Eva Faltusová
